

Концерт музыкальной школы в группе «Звездочка».

7 апреля 2023 года старшую группу «Звездочка» посетили с концертом ученицы Детской Музыкальной школы г. Кстово. Очень было приятно среди юных музыкальных дарований встретить выпускницу нашей группы – Аиду Асланян.

Ребята с удовольствием слушали произведения Металлиди «Маленькая балерина», Майкапар Токкатина, Кингстей «Золотые зерна кукурузы» (ансамбль), Таривердиев «Маленький принц», Дунаевский «Полька» (ансамбль), Бургмюллер «Ручейки».

Во время концерта дети получили много позитивных впечатлений. Именно после таких концертов у дошколят появляется мотивация – стать учащимися музыкальной школы.

Благодарим педагога музыкальной школы Людмилу Борисовну Харламову за организацию концерта. Юным музыкантам желаем успехов в обучении и ждем с новым концертом в нашем детском саду!



